
答え： ②　と　④

・４.３２÷１.８＝２.４をもとにして、商が２.４になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３

＝ 3 4

1 5 4 5

＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５３÷４５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

① ②1 5 3 4 5 5 3 50 4

＝ 1 5 ３ 4 5

② 4 3

＝

1

4 3 2 ÷ 1 8①

4 3 2 ÷

8

4 3 2 ÷ 1 8

÷ 12

1 8

③ 4 3 2 ÷ 2 ÷1 8

4 3 2 ÷ 1 8

もとの式：

もとの式： もとの式：

もとの式：

01 8

4 3 2 ÷ 1 8

④ 4 3

① 例題

１

. ÷ .

÷

. ÷ .

÷

.

. .

.

. .

. .

. . . .

.

×1 ×10 ×10 ×10

×10 ×1 ×100 ×100



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１８２÷３５＝５.２をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ８ ２ ÷ ３ 0 ３ 5

＝ １ ８ ２ ÷ ３ ５

5 ② 1 ８ ２ ÷

＝ ＝

＝

２

・５.１２÷３.２＝１.６をもとにして、商が１.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ５ １ 2 ÷ ３ ２ ② ５ １ 2 ÷ ３

2 ÷もとの式： ５ １ 2 ÷ ３

３ ２

３ ２

③ ５ １ 2 ÷ ３ ２ ④

２ もとの式： ５ １

答え：

0

もとの式： ５ １ 2 ÷ ３ ２ もとの式： ５

５ １ 2 ÷

１ 2 ÷ ３ ２

② 確認

２

. . . .

.

. .

.

.

. .

. . . .

×1 ×10 ×100 ×10

×10 ×10 ×100 ×100



・７.０３÷１.９＝３.７をもとにして、商が３.７になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

答え：

0

９

３

＝ ＝

＝÷ ２＝ １ ６ ０

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１６０÷２５＝６.４をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ６ ０ ÷ ÷ ０ ２１ ６ ０２ 5 5

５

②

① ９ ② ９

もとの式： ９ もとの式： ９

７ ０ ３ ÷ １ ７ ０ ３ ÷ １

７ ０ ３ ÷ １ ７ ０ ３ ÷ １

③ ７ ０ ３ ÷ １ ９ ④ ７ ０ ÷ １ ９

もとの式： ７ ０ ３ ÷ １ ９ もとの式： ７ ０ ３ ÷ １

③ 確認

３

. . . .

.

. .

.

.

. .

. . . .

×10 ×10 ×1 ×10

×100 ×1 ×100 ×100



答え：

÷ １

９ ７ ２ ÷ １

１ ９ ７

９ ７ ２ ÷

７ ２ ÷

２２ ④

・９.７２÷１.２＝８.１をもとにして、商が８.１になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

９ ７ ２ ÷ １ ９ ７ ２ ÷

＝ ＝

＝÷ ３＝ １ ９ ６

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１９６÷３５＝５.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ９ ６ ÷ ÷ ０ ３１ ９ ６３ 5 ５

５

②

① ２ ② ２

もとの式： ２ もとの式： ２

１

１９ ７ ２ ÷ １ ９

２0

もとの式： ２ もとの式： ２

９ ７ ２ ÷③

１

④ 確認

４

. . . .

.

. .

.

.

. .

. . . .

×100 ×1 ×10 ×10

×100 ×100 ×1 ×10



③ １

６もとの式：

４６ １ ５ ÷

２

１

６ １

÷ ４

６ １ ５ ÷ ４

１６ １

１ ５ ÷ ４

0

④ １

１ もとの式： １

５

答え：

５ ÷ ４

６ １ ５ ÷ ４

もとの式： １４ もとの式：６ １ ５ ÷

・６.１５÷４.１＝１.５をもとにして、商が１.５になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

６ １ ５ ÷ ４① １ ②

＝ ＝

＝

８

＝

① ２ ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・２８７÷８２＝３.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２ ８ ７÷ ÷０ ８２ ８ ７

⑤ 定着

５

. . . .

.

. .

. .

. .

. . . .

×100 ×1 × ×

× × × ×



① ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１９５÷７５＝２.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ９ ５ ７÷ ÷ ０１ ９ ５

＝ ＝

＝＝

３

・９.６２÷３.７＝２.６をもとにして、商が２.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

９ ６ ２ ÷ ３

６

９ ６ ２ ÷

÷

２ ÷ ３

９ ６ ２ ÷ ３ ７

９ ６ ２ ÷ ３ ９

答え：

① ７ ② ７

0

もとの式： ７ もとの式： ７

③ ３

９ ６ ２

７ ５５

④ ７

もとの式： ７ もとの式： ７２ ÷ ３÷ ３ ９ ６

９ ６ ２

⑥ 定着

６

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×10 ×10 × ×

× × × ×

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１１５÷４６＝２.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ １ ５ ÷ ５ ÷ ０１ １４ ６

＝

①

＝ ＝

＝

０ ２ ÷ ２

２０ ２ ÷ ２ ９ ０ ２ ÷

答え：

２ ÷ ２９ ０

９ ０ ２ ÷ ２もとの式： ２もとの式：

② ４ ６

９ ０ ２ ÷ ２

２

２

２

９ ０

もとの式： ２ もとの式： ２

③ ２ ④ ２２ ÷

９ ０ ２ ÷ ２９

① ② ２0

・９.０２÷２.２＝４.１をもとにして、商が４.１になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

９

⑦ 定着

７

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×100 × ×

× × × ×

.



１

答え：

÷

１

７ ２ ２ ÷ １ ７ ２

７ ２

２ ÷

・７.２２÷１.９＝３.８をもとにして、商が３.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７ ２ ２ ÷ １ １２ ÷① ９ ７ ２②

＝ ＝

＝

② ５

＝

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１８７÷５５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ８ ７ ５７ ÷ ０１ ８５÷ ５

９

もとの式： ９ もとの式： ９７ ２ ２ ÷ ７ ２ ２ ÷ １

③ ④ ９

もとの式： ９ もとの式： ９

0７ ２ ２ ÷ １ ９ １２

⑧ 定着

８

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×1 × ×

× × × ×

.



答え：

８ ÷ ２

３ ７ ８ ÷ ２３ ７ ８ ÷もとの式： ２

２ １３ ７

１ もとの式： １

３ ７ ８

３ ７ ８

２

・３.７８÷２.１＝１.８をもとにして、商が１.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３ ７ ８ ÷ ２ ３ ７ ８ ÷① １ ② １

＝ ＝

＝

② ６

＝

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１６２÷３６＝４.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ 6 ２ ÷ ÷ ０ ３１ ６ ２３ ６

１

③ １ 0④

÷ ２３ ７ ８ ÷ ２もとの式： １ もとの式：

÷

⑨ 定着

９

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×10 ×1 × ×

× × × ×

.

.



答え：

÷ １

÷

７ ３ １

７ ３ １ １ ７

７ ３ １ １÷

・７.３１÷１.７＝４.３をもとにして、商が４.３になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７ ３ １ ÷ １① ７ ②

１ ８①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１１７÷１８＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ １ ７ ÷ ８÷０ １ １ ７ １②

0

③ ７ ④ ７

⑩ 仕上げ

10

. ...

.

. .



答え：

７ ９２ ④ 0③ ７ ９ ÷ ４ ４

４

・７.９８÷４.２＝１.９をもとにして、商が１.９になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７ ９ ８ ÷ ４ ７ ９ ８ ÷① ２ ② ２

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１４７÷３５＝４.２をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ４ ７ ÷ ５ １ ４ ７ ÷３ ０① ５② ３

８ ÷ ２８

⑪ 仕上げ

11

. . . .

.

.

.



答え：

÷ １

３

５ ９ ８

５ ９ ８ ÷ １

５ ９ ８ １÷

・５.９８÷１.３＝４.６をもとにして、商が４.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

５ ９ ８ ÷ １① ３ ②

２ ４①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５６÷２４＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ５ ６ ２÷ ÷０ １ ５ ６ ４②

0

③ ３ ④ ３

⑫ 仕上げ

12

. ...

.

. .



答え：

２ ÷ ３３ ２３ ④２ 0③ ３ ２ ÷ ２ ２

２

・３.２２÷２.３＝１.４をもとにして、商が１.４になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３ ２ ２ ÷ ２ ３ ２ ２ ÷① ３ ② ３

② ５①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５２÷８５＝１.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１ ５ ２ ÷２ ０ ８１ ５÷ ８ ５

⑬ 仕上げ

13

. . . .

.

.

.



答え：

÷ ３３ ８ ２ ５３８ ２ ５

３

・８.２５÷３.３＝２.５をもとにして、商が２.５になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

８ ２ ５ ÷ ３ ８ ２ ５ ÷① ３ ② ３

３ ４①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・２２１÷３４＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２ ２ １ ３÷ ÷０ ２ ２ １ ４②

③ ④ ３0÷

⑭ 仕上げ

14

. ...

.

.

.



答え：

８ ÷ １

名まえ

(60点)

÷

・４.６８÷１.２＝３.９をもとにして、商が３.９になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

４ ６ ８

４ ６ ８ １

２

４ ６

４ ６ ８ ÷ １

②

÷ １ 0

④ ２

・１６２÷４５＝３.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）(各20点)

１ ６ ２ ÷ ２４ ５ １ ６① ４０ ５

① ２ ②

③ ２÷

⑮ ⼒だめし

15
点数 点 目指せ８０点！

. . . .

.

..



答え：

９ ２ ÷ ÷ ４９ ２４ ７

・７.９２÷４.４＝１.８をもとにして、商が１.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

(60点)

７ ９ ２ ÷ ４ ４４ ９ ２ ÷７① ②

① ４ ② ４

名まえ

・２５５÷３４＝７.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）(各20点)

２ ５ ５ ÷ ÷ ３３ ２ ５ ５０

③ ４ ④ ４

４0

７

⑯ ⼒だめし

16
点数 点 目指せ８０点！

. ...

.

..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５３÷４５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① 1 5 3 ÷ 4 0 4 5

＝ 1 5 ３ ÷ 4 5

5 ② 1 5 3 ÷

5

＝ 3 4 ＝ 3 4

＝ 1 5 ３ ÷ 4

8

・４.３２÷１.８＝２.４をもとにして、商が２.４になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① 4 3 2 ÷ 1 8 ② 4 3 2 ÷ 1

2 ÷もとの式： 4 3 2 ÷ 1

1 8

1 8

③ 4 3 2 ÷ 1 8 ④

8 もとの式： 4 3

答え： ②　と　④

0

もとの式： 4 3 2 ÷ 1 8 もとの式： 4

4 3 2 ÷

3 2 ÷ 1 8

① 例題 答え

１

. . . .

.

. .

.

. .

. .

. . . .

.

×1 ×10 ×10 ×10

×10 ×1 ×100 ×100

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１８２÷３５＝５.２をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ８ ２ ÷ ３ 0 ３ 5

＝ １ ８ ２ ÷ ３ ５

5 ② 1 ８ ２ ÷

５

＝ ５ ２ ＝ ５ ２

＝ １ ８ ２ ÷ ３

２

・５.１２÷３.２＝１.６をもとにして、商が１.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ５ １ 2 ÷ ３ ２ ② ５ １ 2 ÷ ３

2 ÷もとの式： ５ １ 2 ÷ ３

３ ２

３ ２

③ ５ １ 2 ÷ ３ ２ ④

２ もとの式： ５ １

答え： ③ と ④

0

もとの式： ５ １ 2 ÷ ３ ２ もとの式： ５

５ １ 2 ÷

１ 2 ÷ ３ ２

② 確認 答え

２

.

. .

.

.

. .

. . . .

×1 ×10 ×100 ×10

×10 ×10 ×100 ×100

. . . .

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１６０÷２５＝６.４をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ６ ０ ÷ ２ ０ ２ 5

＝ １ ６ ０ ÷ ２ ５

5 ② １ ６ ０ ÷

５

＝ ６ ４ ＝ ６ ４

＝ １ ６ ０ ÷ ２

９

・７.０３÷１.９＝３.７をもとにして、商が３.７になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ７ ０ ３ ÷ １ ９ ② ７ ０ ３ ÷ １

３ ÷もとの式： ７ ０ ３ ÷ １

１ ９

１ ９

③ ７ ０ ３ ÷ １ ９ ④

９ もとの式： ７ ０

答え： ① と ④

0

もとの式： ７ ０ ３ ÷ １ ９ もとの式： ７

７ ０ ３ ÷

０ ３ ÷ １ ９

③ 確認 答え

３

. . . .

.

. .

.

.

. .

. . . .

×10 ×10 ×1 ×10

×100 ×1 ×100 ×100

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１９６÷３５＝５.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ９ ６ ÷ ３ ０ ３ ５

＝ １ ９ ６ ÷ ３ ５

5 ② １ ９ ６ ÷

５

＝ 5 6 ＝ 5 6

＝ １ ９ ６ ÷ ３

２

・９.７２÷１.２＝８.１をもとにして、商が８.１になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ９ ７ ２ ÷ １ ２ ② ９ ７ ２ ÷ １

２ ÷もとの式： ９ ７ ２ ÷ １

÷ １

１ ２

③ ９ ７ ２ ÷ １ ２ 0

２ もとの式： ９ ７

答え： ② と ③

２

もとの式： ９ ７ ２ ÷ １ ２ もとの式： ９

④ ９ ７ ２

７ ２ ÷ １ ２

④ 確認 答え

４

. . . .

.

. .

.

.

. .

. . . .

×100 ×1 ×10 ×10

×100 ×100 ×1 ×10

. .



１

答え： ② と ④

もとの式： ６ １ ５ ÷ ４

÷ ４ １

もとの式： ６ １ ５ ÷ ４ １

４ １ ④ ６ １ ５

１ ５ ÷ ４ １

③ ６ １ ５ ÷

0

もとの式： ６ １ ５ ÷ ４ １ もとの式： ６

６ １ ５ ÷ ４ １

・６.１５÷４.１＝１.５をもとにして、商が１.５になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ６ １ ５ ÷ ４ １ ②

２

＝ ３ ５ ＝ ３ ５

＝ ２ ８ ７÷８８ ２

２ ② ２

＝ ２ ８ ７÷

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・２８７÷８２＝３.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ２ ８ ７÷８ ０ ８ ２８ ７÷

⑤ 定着 答え

５

. . . .

.

. .

. .

. .

. . . .

×100 ×1 ×100 ×100

×1 ×10 ×10 ×10

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１９５÷７５＝２.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ９ ５ ÷ ７ ０ ７ ５

＝ １ ９ ５ ÷ ７ ５

５ ② １ ９ ５ ÷

５

＝ 2 6 ＝ 2 6

＝ １ ９ ５ ÷ ７

７

・９.６２÷３.７＝２.６をもとにして、商が２.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ９ ６ ２ ÷ ３ ７ ② ９ ６ ２ ÷ ３

２ ÷もとの式： ９ ６ ２ ÷ ３

÷ ３

３ ７

③ ９ ６ ２ ÷ ３ ７ 0

７ もとの式： ９ ６

答え： ① と ③

７

もとの式： ９ ６ ２ ÷ ３ ７ もとの式： ９

④ ９ ６ ２

６ ２ ÷ ３ ７

⑥ 定着 答え

６

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×10 ×10 ×1 ×10

×100 ×100 ×100 ×1

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１１５÷４６＝２.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ １ ５ ÷ ４ ０ ４ ６

＝ １ １ ５ ÷ ４ ６

６ ② １ １ ５ ÷

６

＝ 2 5 ＝ 2 5

＝ １ １ ５ ÷ ４

・９.０２÷２.２＝４.１をもとにして、商が４.１になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ９ ０ ２ ÷ ２ ２ 0 ２

もとの式： ９ ０ ２ ÷ ２ ２ もとの式： ９

② ９ ０ ２ ÷ ２

③ ９ ０ ２ ÷

０ ２ ÷ ２ ２

÷ ２ ２

もとの式： ９ ０ ２ ÷ ２ ２

２ ２ ④ ９ ０ ２

２

答え： ① と ②

もとの式： ９ ０ ２ ÷ ２

⑦ 定着 答え

７

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×100 ×10 ×10

×100 ×1 ×1 ×10

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１８７÷５５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ８ ７ ÷ ５ ０ ５ ５

＝ １ ８ ７ ÷ ５ ５

５ ② １ ８ ７ ÷

５

＝ 3 4 ＝ 3 ４

＝ １ ８ ７ ÷ ５

９

・７.２２÷１.９＝３.８をもとにして、商が３.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ７ ２ ２ ÷ １ ９ ② ７ ２ ２ ÷ １

２ ÷もとの式： ７ ２ ２ ÷ １

÷ １

１ ９

③ ７ ２ ２ ÷ １ ９ 0

９ もとの式： ７ ２

答え： ② と ③

９

もとの式： ７ ２ ２ ÷ １ ９ もとの式： ７

④ ７ ２ ２

２ ２ ÷ １ ９

⑧ 定着 答え

８

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×1 ×10 ×10

×100 ×100 ×1 ×10

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１６２÷３６＝４.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ 6 ２ ÷ ３ ０ ３ ６

＝ １ 6 ２ ÷ ３ ６

６ ② １ ６ ２ ÷

６

＝ 4 5 ＝ 4 5

＝ １ 6 ２ ÷ ３

１

・３.７８÷２.１＝１.８をもとにして、商が１.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ３ ７ ８ ÷ ２ １ ② ３ ７ ８ ÷ ２

８ ÷もとの式： ３ ７ ８ ÷ ２

２ １

２ １

③ ３ ７ ８ ÷ ２ １ ④

１ もとの式： ３ ７

答え： ③ と ④

0

もとの式： ３ ７ ８ ÷ ２ １ もとの式： ３

３ ７ ８ ÷

７ ８ ÷ ２ １

⑨ 定着 答え

９

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×10 ×1 ×100 ×1

×10 ×10 ×100 ×100

.

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１１７÷１８＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ １ ７ ÷ ０ ÷ １ ８

＝ １ １ ７ ÷ １ ８

１ ８ ② １ １ ７

８

＝ 6 5 ＝ 6 5

＝ １ １ ７ ÷ １

・７.３１÷１.７＝４.３をもとにして、商が４.３になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ７ ３ １ ÷ １ ７ ② 0７ ３ １ ÷ １ ７

③ ７ ３ １ ÷ ÷ １ ７１ ７ ④ ７ ３ １

答え： ② と ④

⑩ 仕上げ 答え

10

. ...

.

. .

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１４７÷３５＝４.２をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ４ ７ ÷ ３ ０ ３ ５

＝ １ ４ ７ ÷ ３ ５

５ ② １ ４ ７ ÷

５

＝ ４ ２ ＝ ４ ２

＝ １ ４ ７ ÷ ３

２

・７.９８÷４.２＝１.９をもとにして、商が１.９になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ７ ９ ８ ÷ ４ ２ ② ７ ９ ８ ÷ ４

４ ２③ ７ ９ ８ ÷ ４ ２ ④

答え： ① と ④

0７ ９ ８ ÷

⑪ 仕上げ 答え

11

. . . .

.

.

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５６÷２４＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ５ ６ ÷ ０ ÷ ２ ４

＝ １ ５ ６ ÷ ２ ４

２ ４ ② １ ５ ６

４

＝ ６ ５ ＝ ６ ５

＝ １ ５ ６ ÷ ２

・５.９８÷１.３＝４.６をもとにして、商が４.６になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ５ ９ ８ ÷ １ ３ ② 0５ ９ ８ ÷ １ ３

③ ５ ９ ８ ÷ ÷ １ ３１ ３ ④ ５ ９ ８

答え： ② と ④

⑫ 仕上げ 答え

12

. ...

.

. .

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・１５２÷８５＝１.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① １ ５ ２ ÷ ８ ０ ８ ５

＝ １ ５ ２ ÷ ８ ５

５ ② １ ５ ２ ÷

５

＝ １ ６ ＝ １ ６

＝ １ ５ ２ ÷ ８

３

・３.２２÷２.３＝１.４をもとにして、商が１.４になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ３ ２ ２ ÷ ２ ３ ② ３ ２ ２ ÷ ２

２ ３③ ３ ２ ２ ÷ ２ ３ ④

答え： ① と ④

0３ ２ ２ ÷

⑬ 仕上げ 答え

13

. . . .

.

.

.

. .



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・２２１÷３４＝６.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ２ ２ １ ÷ ０ ÷ ３ ４

＝ ２ ２ １ ÷ ３ ４

３ ４ ② ２ ２ １

４

＝ ６ ５ ＝ ６ ５

＝ ２ ２ １ ÷ ３

３

・８.２５÷３.３＝２.５をもとにして、商が２.５になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

① ８ ２ ５ ÷ ３ ３ ② ８ ２ ５ ÷ ３

÷ ３③ ８ ２ ５ ÷ ３ ３ 0

答え： ③ と ④

３④ ８ ２ ５

⑭ 仕上げ 答え

14

. ...

.

.

.

. .



名まえ

・１６２÷４５＝３.６をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）(各20点)

① １ ６ ２ ÷ ４ ０ ４ ５

＝ １ ６ ２ ÷ ４ ５

５ ② １ ６ ２ ÷

５

＝ ３ ６ ＝ ３ ６

＝ １ ６ ２ ÷ ４

・４.６８÷１.２＝３.９をもとにして、商が３.９になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

(60点)

① ４ ６ ８ ÷ １ ２ ２ 0② ４ ６ ８ ÷ １

２ ④③ ４ ６ ８ ÷ １

答え： ② と ③

１ ２４ ６ ８ ÷

⑮ ⼒だめし 答え

15
点数 点 目指せ８０点！

. . . .

.

..

. ..



名まえ

・２５５÷３４＝７.５をもとにして、次の商を求めましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）(各20点)

① ２ ５ ５ ÷ ０ ÷ ３ ４

＝ ２ ５ ５ ÷ ３ ４

３ ４ ② ２ ５ ５

４

＝ ７ ５ ＝ ７ ５

＝ ２ ５ ５ ÷ ３

・７.９２÷４.４＝１.８をもとにして、商が１.８になるものを、

全部選びましょう。（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

(60点)

① ７ ９ ２ ÷ ４ ４ ４ ４0 ② ７ ９ ２ ÷

４ ④③ ７ ９ ２ ÷ ４

答え： ① と ②

４ ４７ ９ ２ ÷

⑯ ⼒だめし 答え

16
点数 点 目指せ８０点！

. ...

.

..

. ..




